FUNKCE - KVADRATICKA
1)

Grafem kvadratické  funkce fry=x*—6x j@ parabola
s vrcholem V[xy; wl.

Jakou hodnotu ma druhd soufadnice v, vrcholu V7

A}y w=-9
B) w=-6
C) w=-=3
DY w=0
E) w=6
2)

Prirad'te ke kazdému grafu (26.1-26.3) odpovidajici predpis (A-E).
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3)
Prox € Rjedana funkce f:v = (2 — x)(2 + x).

Sestrojte graf funkce f.

Zapite soufadnice priseéiku  P[x; y] grafu funkee f
se souradnicovou osou y.

Zapiite viechny hodnoty proménné x € R, pro néz je hodnota
funkce f kladna (y > 0).
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4)
Grafem kvadratické funkce [ s proménnou x € R je parabola, ktera prochazi
miizovymi body A a B.

Vrchol V paraboly lezi na pfimce p. 8.1 Sestrojte graf funkce f .

| Ty V zaznamovém archu graf obtahnéte propisovaci tuzkou.
o T T
—TA xB 8.2  Zapiste soufadnice vrcholu V grafu funkce f.
- . - " 1 SR SRS AR A
o1 1 X 8.3  Zapiste obor hodnot funkce f.
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5)

V kartézské soustavé soufadnic Oxy je sestrojen graf funkce f:y = x* — 1 prox € R.
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Uréete viechny hodnoty proménné x, pro néz je f(x) < 3.

6)

Je dana funkce fs piedpisem y = x? a definiénim oborem Dy = (—2; 3).

Zapiste obor hodnot funkce f.

7)
Grafem kvadratické funkce f: v =9 — x? pro x € R je parabola.

Vrchol paraboly je V[0; 9].

Jeden z priseciki paraboly se soufadnicovymi osami je P[-3; 0].
£(0) = -3

Obor hodnot funkee f je Hy = (9; +o0).
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8)
Grafem funkce f je parabola (Dr = R). Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

Ty A) Graf funkce f je soumérny podle pfimkyp: x —1=10.
B) Funkce f md pfedpisy = (x +1)%

T C) Funkcef je klesajici v intervalu (—co; 0).

1 D) Obor hodnot funkee f je interval (0; +).

i AL E) flo)=—1

9)

Funkce f s realnou proménnou x ma predpis:

y=(x-1)x-3)

Zapiste soufadnice priseciku Y[:r; ;-,-'] grafu funkce f se soufadnicovou
os0u Y.

Sestrojte graf funkce f.



